

# 中国商人买下福布斯

交易金额约4.75亿美元,预计在年底前完成



2010年3月10日,《福布斯》杂志总编辑史蒂夫·福布斯在美国纽约出席新闻发布会揭晓2010年度亿万富豪榜单,墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·埃卢超过微软创始人比尔·盖茨荣登榜首,这也是16年来美国人首次失去全球首富头衔。

那本每年都会宣布全球最富有人物排名的著名财经杂志《福布斯》(Forbes) 卖掉了,接盘的财团是不久前成立的本汇鲸媒体投资有限公司,总部位于香港,主要投资人是两名中国商人。

当地时间7月18日,《福布斯》杂志母公司福布斯媒体集团宣布出售多数股权,期望借此加速全球业务的发展。福布斯媒体集团没有公布交易详情,但据路透社引述知情人士称,交易金额约4.75亿美元,预计在年底前完成。综合

## 出售大多数股权 集团不会更名,总部仍设于美国

《福布斯》杂志母公司福布斯传媒在美国时间18日宣布,同意向香港财团本汇鲸媒体投资有限公司出售大多数股权。当福布斯传媒董事长兼主编史蒂夫·福布斯被问及“大多数”意味着什么时,他回答:“对我来说,‘大多数’意味着超51%”。

由B.C. 福布斯在1917年创立的福布斯媒体一直由其后人严密掌

控,他的孙子,现年67岁的史蒂夫·福布斯是公司董事长。据悉,在控股权变化后,集团将不会更名,同时维持总部设于美国的私营、独立公司的定位。史蒂夫·福布斯将留任集团主席和总编的职务,而首席执行官麦克·波利尔亦会继续领导集团的管理团队处理集团事务。“这次投资是公司和我们家族的重大里程

碑,我们很高兴能与具有前瞻性的投资者合作,进一步促进这家优秀公司的变革和发展,”史蒂夫·福布斯说。

据悉,保留少量股权的福布斯家族还将与该香港投资集团开展合作,进一步提升福布斯传媒在媒体、数字、技术以及品牌延伸等领域的全球市场份额。

## 由香港公司牵头 时代公司曾想以1.75亿美元收购

本汇鲸媒体投资有限公司是新在香港设立并由国际投资者组成的集团。其中,牵头方是由任德章成立的投资公司本汇资产管理(亚洲)有限公司,该公司主要参与公开及私募股权投资,专长于电信、金融、科技等领域。任德章是香港纺织服装制造商团丰集团前主席,也是该公司创始人之一。

本汇鲸的另一位主要投资人是

谢伟琦。谢伟琦是华硕电脑公司的联合创始人。华硕电脑公司是全球领先的个人电脑供应商,也是全球第一大主板生产商。

出售完成后,此前与福布斯家族共同拥有福布斯传媒集团的私募股权基金公司高地合伙公司将会全身而退。

高地合伙公司在2006年以2.64亿美元收购福布斯媒体集团的45%

股权,著名爱尔兰乐队U2的主唱Bono是该公司的创始人之一。

福布斯传媒从去年11月开始寻求出售媒体业务,当时的报价在4亿-5亿美元之间。此前有报道称,作为时代华纳一部分的时代公司,曾提出以1.75亿美元收购《福布斯》,而中国民企复星国际控股公司也曾有意收购。自2009年4月开始,中文版《福布斯》由复星旗下媒体出版。

## 资料 福布斯传媒集团

福布斯传媒集团旗下资产包括《福布斯》《福布斯亚洲》和《福布斯生活》三本杂志以及网站(Forbes.com)。在美国,《福布斯》杂志的读者数量超过600万。该杂

志因其提供的列表和排名而为人熟知,包括最富有美国人列表(福布斯400)和世界顶级公司排名(福布斯全球2000)。在全球,自2008年以来,经授权的当地版《福

布斯》杂志从9种增加至36种,涵盖63个国家,使用21种语言。该杂志在中国上海设有上海分社,社长是美国人范鲁贤(Russell Flannery)。

## 上诉法院作出最新判决 老贝暂免桃色丑闻罪名

意大利米兰一家上诉法庭18日宣判,为前总理西尔维奥·贝卢斯科尼洗脱与一桩桃色丑闻相关的罪名。

检方指认贝卢斯科尼2010年与时年17岁、艺名“偷心鲁比”的卡里玛·马赫鲁克多次发生性关系,以金钱回报。当年晚些时候,马赫鲁克涉嫌盗窃被捕,贝卢斯科尼向警方施压,称她是埃及时任总统胡斯尼·穆巴拉克的侄女,从而帮助她重获自由。

去年6月,米兰一家法院判处贝卢斯科尼7年监禁、终身不得担任公职,罪名是与未成年少

女发生性交易并滥用职权掩盖这一行为。

法新社用“出乎意料”评述米兰上诉法院18日推翻上述判决的裁定。这家通讯社援引上诉法院法官恩里科·特兰法的话报道,法庭将在3个月内对最新判决作出详细说明。

贝卢斯科尼的律师佛朗哥·科皮说,判决“超出了我们最好的预期”。

美联社报道,检方还可就此案上诉至意大利最高上诉法院。

据新华社

## 获刑后宣布“要做女人” 美国大兵将在狱中变性

美国国防部长查克·哈格威尔批准了一份由陆军提交的方案,即继续把因泄露大量机密文件而入狱的美军士兵切尔西·曼宁提供初步性别治疗。

切尔西·曼宁原名布拉德利·曼宁,现年26岁,曾是驻伊拉克美军陆军情报分析员,因向“维基揭秘”网站泄露大约70万份美军秘密文件而于2010年被捕。去年8月,美国马里兰州米德堡军事基地一个军事法庭判决,曼宁因间谍罪入狱35年。正当这一案件尘埃落定时,曼宁次日上午经由媒体宣布惊人决定:要做女人。

曼宁提供初步性别治疗,包括允许曼宁穿着女性内衣,并可能提供激素治疗。

按美联社的说法,曼宁是军方监狱中第一名要求接受性别治疗的在押人员,因此给军方出了不少难题。

美联社18日披露一份曼宁自己提出的“变性路线图”。这份方案分“三步走”:第一步是“真实生活体验”,即允许她穿女装,以女性身份生活;第二步是激素治疗,包括胸部和头发外形的变化;第三步是性别重塑手术。

据新华社

## 日本市议员抛“增加生育”雷人提案 向已婚人士派送“被刺破的避孕套”

日本爱知县新城市议会秘书处18日承认,市议员长田朝永(音译)曾于上月提议向已婚人群派送“被刺破的避孕套”,从而增加生育、抑制少子化趋势。这一提案被曝光后,不少人惊得目瞪口呆。

少子化指生育率下降而造成幼年人口逐渐减少的现象,是当前困扰日本政府和各阶层的社会病。为解决少子化问题,在新城市议会6月18日一次会议上,独立议员长田抛出了惊人提案:何不向当地夫妇派送“被刺破的”避孕套?

另一名议员对这一提案感到不可思议,本月14日在个人博客里提到这件事,引发网民疯狂点击。

新城市议会主席16日口头申斥长田,批评他“缺乏一名市议员应有的尊严和考量”,同时下令从会议记录中删除长田的提议。

长田告诉日本共同社记者,他只是希望新城市能有更多夫妇养育小孩,不过他也对这个“不恰当”提案表示道歉。

共同社报道,新城市拥有大约4.9万人口,现年49岁的长田是第三次当选市议员。据新华社

## 伊核谈判将延长4个月

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿与伊朗外长扎里夫19日凌晨在维也纳宣布,由于伊朗核问题谈判在一些核心问题上仍存在显著分歧,需要更多时间化解,各方决定将谈判延长至11月24日。

阿什顿在当天的新闻发布会上与扎里夫发表联合声明。声明说,虽然谈判取得一定进展,但在达成全面解决伊核问题协议的一些核心议题上仍然存在显著分歧,这需要更多的时间和努力来化解。

声明指出,各方决定将“共同行动计划”的实施期限延长至11月24日,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)将继续履行实施该协议,而各方将在未来几周再次为达成伊核问题全面协议进

行谈判。

本月2日开始的第六轮维也纳伊核问题谈判经过各方紧张、高密度的磋商,部分谈判议题取得了进展,但在一些核心议题上仍分歧明显。其中,各方在伊朗铀浓缩问题上分歧最大,西方认为伊朗有可能通过铀浓缩生产出高浓缩铀,并用于发展核武器,伊朗则坚持其铀浓缩仅限于民用,不会发展核武器,其和平发展核技术的权利应受到尊重。

根据去年11月在日内瓦达成的“共同行动计划”,伊朗在今年1月20日至7月20日暂停部分敏感的核活动,而西方国家则相应减轻部分对伊制裁,各方约定在这6个月期间就达成一项全面解决伊核问题的协议展开外交努力。据新华社

## 江苏省天衡拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,江苏省天衡拍卖有限公司将对以下标的进行拍卖,公告如下:

- 一、拍卖标的:南京市西方巷26号一层房产,建筑面积约1115.29m<sup>2</sup>。
- 二、预展时间、地点:2014年7月24日-25日,标的物现场预约看样。
- 三、拍卖会时间、地点:2014年7月28日下午3:00,南京市五台山1-3号江苏体育宾馆会议室。
- 四、请有意者自公告刊登之日起至2014年7月28日上午10:00前缴纳拍卖保证金,保证金为人民币200万元(以到账为准)。

即日起接受咨询、凭有效证件到本公司办理竞买登记手续。

江苏省天衡拍卖有限公司

公司地址:南京市五台山1-3号江苏体育宾馆写字楼3楼

联系电话:025-86556671、13905180918 葛女士